Resultaten bevraging mobiliteit VBS top@punt– Lagere School						december 2021

	HOE KOM JE NAAR SCHOOL?
	AANTAL LEERLINGEN
	WAAROM?

	Altijd met de auto
Totaal: 47
Percentage: 38%
	L1: 4
L2: 17
L3: 4
L4: 9
L5: 6
L6: 7
	L1: 
· wonen ver van de school
· mama komt mij laat halen aan de opvang
L2: 
· mama en papa vinden fietsen niet leuk
· te koud met de fiets, we wonen te ver
· anders is mama te laat op het werk
· te gevaarlijks aan het rondpunt
L3: 
· wonen te ver
L4: 
· wonen te ver
· moeten snel thuis zijn voor de hond 
· papa moet nadien ver rijden voor zijn werk
L5: 
· we wonen te ver van de school (Tessenderlo, andere kant van Geel)
· omdat ik te lang in bed lig
· omdat het te gevaarlijk is op de Antwerpseweg
L6: 
· wonen te ver
· ouders rijden door naar het werk
· er is te weinig tijd

	Altijd met de fiets
Totaal: 11
Percentage: 9%
	L1: 2
L2: 0
L3: 1
L4: 0
L5: 5
L6: 3
	L1: 
· wonen vlakbij
· we rijden liever met de fiets
· het is beter voor de planeet, fietsen is leuk
L2:/
L3: 
· woont dichtbij
· oudere broer begeleiden
L4: /
L5: 
· Het is dichtbij
L6: 
· Leuk om met de fiets te komen

	Afwisselend fiets en auto
Totaal: 48
Percentage: 39%
	L1: 5
L2: 4
L3: 10
L4: 8
L5: 9
L6: 16
	L1: 
· afwisselend of mama moet werken of niet
L2: /
L3: 
· enkel met de fiets als we met moeke rijden of als de ouders niet moeten werken
· bij slecht weer met de auto
L4: 
· veel buitenlucht, sportief zijn is leuk
· enkel met de fiets als het goed weer is
· beter voor het milieu
· ik woon dichtbij, bij slecht weer met de auto
L5: 
· als het te koud is of regenweer dan gaan we met de auto
L6: /

	Altijd te voet
Totaal: 9
Percentage: 7%
	L1: 2
L2: 3
L3: 1
L4: 2
L5: 0
L6: 1
	L1: 
· wonen vlakbij
· mama kan niet met de auto rijden
L2: 
· het is dichtbij
L3: 
· wonen vlakbij
L4: 
· wonen vlakbij
L5: /
L6: 
· wonen vlakbij


	Afwisselend te voet en fiets
Totaal: 5
Percentage: 4%
	L1: 1
L2: 0
L3: 1
L4: 1
L5: 0
L6: 2
	L1: 
· Ik mag zelf kiezen
L2: /
L3: /
L4: /
L5: /
L6: /

	Afwisselend te voet en auto
Totaal: 2
Percentage: 2%
	L1: 0
L2: 1
L3: 0
L4: 1
L5: 0
L6: 0
	L1: /
L2: /
L3: 
· afwisselend auto, voet, fiets
L4: /
L5: /
L6: /

	Andere
Totaal: 2
Percentage: 2%
	L1: 0
L2: 0
L3: 1
L4: 1
L5: 0
L6: 0
	L1: /
L2: /
L3: /
L4: step
L5: /
L6: /

	KOM JE OP EEN ANDERE MANIER NAAR SCHOOL DAN VROEGER?
	AANTAL LEERLINGEN
	WAAROM?

	Ja
Totaal: 36
Percentage: 29%
	L1: 0
L2: 2
L3: 0
L4: 16
L5: 15
L6: 3

	L1: /
L2: /
L3: /
L4: 
· vroeger spraken de ouders op de parking af, nu bij de MC Donalds, de straat of het kerkplein
L5: 
· we moeten anders fietsen
· we moeten rond rijden
L6: 
· Er is minder drukte
· Het is leuk zo

	Nee
Totaal: 87
Percentage: 71%
	L1:14
L2: 23
L3: 18
L4: 6
L5: 5
L6: 21
	L1: /
L2: /
L3: 
· we mogen dit meestal niet zelf kiezen
L4:/
L5: /
L6: 
· Ik woon nog altijd even ver
· voor fietsers is er geen verschil

	VOELT HET VEILIGER OM NAAR SCHOOL TE KOMEN?
	AANTAL LEERLINGEN
	WAAROM?

	Ja
Totaal: 72
Percentage: 59%
	L1: 14
L2: 16
L3: 9
L4: 13
L5: 8
L6: 12
	L1: /
L2: 
· minder drukte op de parking
L3: 
· veiliger
· er is altijd 1 rijstrook vrij voor verkeer
· nu minder verkeert
L4: 
· minder auto’s, minder auto-ongelukken
· vroeger stonden auto’s geparkeerd hierdoor was er te weinig plaats op de baan
· het is veiliger voor de kinderen die moeten oversteken
· we zien de gemachtigd opzichter beter staan
· bij de parking is het veiliger, auto’s kunnen niet plots op straat rijden
· de straat is niet langer een sluiproute om de file te ontwijken
L5: 
· het is rustiger op de parking
L6:
· er is meer ruimte

	Nee
Totaal: 51
Percentage: 41%
	L1: 0
L2: 9
L3: 9
L4: 9
L5: 12
L6: 12
	L1: /
L2: 
· onveilig om met de auto op de Antwerpseweg te komen o.w.v.  fietspad
· druk verkeer op de Antwerpseweg
L3: 
· helemaal rond rijden, langer in de auto
· het duurt lang om op de Antwerpseweg te geraken
L4: 
· het is net hetzelfde gevoel, nog steeds druk als kinderen willen oversteken
· het is veel drukker op de Antwerpseweg, we moeten helemaal rondrijden
· drukker aan de parking van MC Donalds
· Ik heb schrik als ik voorbij fiets op het fietspad dat iemand dan een autodeur open doet en ik dan val
L5: 
· er is meer verkeer in de Steenovens
L6:
· auto’s rijden nog altijd te snel
· het is te druk aan de oprit van de opvang


	VIND JE DE PROEFOPSTELLING GOED?
	AANTAL LEERLINGEN
	WAAROM?

	Ja
Totaal: 61
Percentage: 49%
	L1: 9
L2: 12
L3: 9
L4: 11
L5: 4
L6: 16
	L1: 
· er zullen minder ongelukken gebeuren
· mensen kunnen makkelijker oversteken
L2: 
· Ik mag nu alleen naar school, 
· je moet niet meer kijken of er auto’s van de parking komen
· niet zo ver om van de auto naar de schoolpoort te wandelen
L3: 
· veel beter, alle auto’s in één richting, geen botsingen, geen opstoppingen, minder wachten, vlotte doorgang
L4: 
· de auto’s komen niet meer van 2 kanten, anders gebeuren er meer ongevallen. 
· het is duidelijk dat ze hier rustiger moeten rijden, het is veiliger voor de fietsers 
· Ik ben eens bijna omver gereden toen er een auto van de parking kwam, dat kan nu niet meer
L5: /
L6:
· auto’s kunnen de sluipweg niet meer nemen
· er is meer ruimte om te rijden
· het is veiliger
· de mensen passen beter op aan het zebrapad

	Nee
Totaal: 63
Percentage: 51%
	L1: 5
L2: 13
L3: 10
L4: 11
L5: 16
L6: 8
	L1: 
· het duurt langer om op school te geraken. Nu er maar in één richting mag gereden worden, rijden de auto’s sneller
L2: 
· je moet rondrijden en verliest veel tijd, je bent langer onderweg, 
· je moet op zoek naar alternatieven om te parkeren
· file Antwerpseweg
L3: 
· altijd rond rijden, gevaarlijk zelfs langs de Antwerpseweg
L4: 
· er zijn nog veel mensen die verkeerd rijden 
· de borden op de parking worden verplaatst, 
· “papa vergeet het soms, en dan moeten we altijd te voet verder”
· we moeten verder omrijden, hierdoor ben ik maar net op tijd op school
· we moeten vroeger opstaan, alles moet snel snel gebeuren
L5: 
· het is drukker op de Antwerpseweg
· papa wil me niet brengen want dan moet hij rondrijden
L6:
· je moet omrijden
· meer auto’s in de buurtstraten

	ALS JE ZELF IETS MAG VERANDEREN AAN DE PROEFOPSTELLING
	WAT ZOU JE VERANDEREN?
	

	L1: /
L2: Terug zoals vroeger
L3: Parking Vogelzand open, niet meer langs de Antwerpseweg, er zijn nog veel auto’s die verkeerd rijden
L4:/
L5: Heel de straat éénrichting maken, gewoon laten zoals het vroeger was
L6: “Rot op met die snelheid”



